

上海台商子女學校師生發熱處置實施細則

隨著學生大規模返校，人流聚集對校園疫情防控、特別是發熱師生處置工作，壓力會進一步加大，動態完善校園疫情防控工作要求也將成為常態。依上海市最新“發熱病例處置流程”，對本校師生出現發熱後的處置，做以下要求：

※發熱判定依據：靜坐 5 分鐘後，用水銀體溫計腋下測量 3 次，兩次以上出現超過 37.3 度時，視為發熱。

一、 節假日或離家之前出現發熱

導師提醒家長依上海市教委要求，攜帶“方便就診卡”送學生到指定醫療機構診治，並把診斷結果（包括醫院名稱、就醫時間、診斷報告、醫院回單、家長姓名及電話）發給體衛組管坡處，以便完成上報。

※同住的兄弟姐妹亦不可來學校，直到確認病因，危機解除。

二、 校門口出現發熱

門口值班老師引導學生在“臨時留觀區”休息，導師通知家長到校接學生就診。如家長不能及時到校，經家長授權同意，學校安排教職員工先護送就醫（原則上在 2 小時內送到指定醫療機構）。同時導師持續追蹤，把診斷結果（包括醫院名稱、就醫時間、診斷報告、醫院回單、家長姓名及電話）發給體衛組管坡處，以便完成上報。學生離開臨時留觀區後，值班人員要及時對環境和水銀體溫計進行消毒。

※同住的兄弟姐妹一起帶走，直到確認病因，危機解除。

三、進班級之前出現發熱

導師引導學生在“臨時隔離觀察區”休息，同時通知家長到校接學生就診。如家長不能及時到校，經家長授權同意，學校安排教職員工先護送就醫（原則上在 2 小時內送到指定醫療機構）。同時導師持續追蹤，把診斷結果（包括醫院名稱、就醫時間、診斷報告、醫院回單、家長姓名及電話）發給體衛組管坡處，以便完成上報。學生離開臨時隔離觀察區後，值班人員要及時對環境和水銀體溫計進行消毒。

※同住的兄弟姐妹一起帶走，直到確認病因，危機解除。

四、午檢或晚檢出現發熱

1、導師引導學生在“臨時隔離觀察區”休息，同時通知家長到校接學生就診。如家長不能及時到校，經家長授權同意，學校安排教職員工先護送就醫（原則上在 2 小時內送到指定醫療機構）。

2、同時導師帶班上其餘學生到備用教室隔離；健康中心安排值班老師進班做升級消毒。

3、教務處協助安排該班導師後續課務的公假代課問題，並通知該班後續課程老師（注意做好個人防護）到備用教室看護學生，直到危機解除，可以返回教室繼續上課。

4、總務處協助通知交通組，該班搭乘校車的同學在危機解除前不能搭乘校車；同時協助家長不能到校接的同學解決返家問題。通知門衛協助備用教室學生離校，必要時延長開 2 號門的時間。

5、導師持續追蹤學生就醫狀況，把診斷結果（包括醫院名稱、就醫時間、診斷報告、醫院回單、家長姓名及電話）發到“台商學校發熱應急處置”群組，以便各行政單位後續配合。

6、導師通知家長到校接回備用教室學生時（危機解除前不能搭乘

交通車及任何公共交通)，請盡量避開學校排定的統一放學時段，同時提醒家長路上做好防護工作，勿乘坐公共車、地鐵等公共交通；在排查結果（學生的診斷報告）出來前需在家隔離觀察，等待學校通知。待學生全部離開備用教室後，健康中心安排消毒。

7、導師提醒發熱學生在核酸檢測結果出具前暫時排除疑似新冠肺炎可能的，落實居家觀察，不得返校（在本區指定醫院就診的核酸檢測結果，區教育局將根據區疾控的回饋，分別於每天 15 點左右、22 點左右下發至學校）。核酸檢測結果為陰性的，待症狀消失、身體痊癒後，攜帶《上海市學校方便就診卡》“回單”方可返校。

8、已到放學時段，排查結果（發熱學生的診斷報告）仍未出來，通知住宿生家長把學生接回，實施在家隔離觀察，等待學校通知。未能接回的學生禁止入班上自習和回宿舍，需到“臨時隔離觀察區”休息，甚至就寢。

※同住的兄弟姐妹一起帶走，直到確認病因，危機解除。